	                            ATA N° 15/22 - SESSÃO ORDINÁRIA
Aos onze dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, reuniram-se ordinariamente os vereadores que integram o Poder Legislativo do município de Coronel Barros, nas dependências da Câmara Municipal, sito a Travessa Vinte de Março, número um, com início às dezoito horas e sete minutos, Vinte de Março, número um, com início às dezoito horas e treze minutos, sob a presidência do vereador Douglas Augusto Schneider, que após verificar a existência de número legal, invocou a proteção de Deus e solicitou ao Senhor Secretário Maic Mota Rodrigues que efetua-se a primeira chamada do dia, que acusou a presença dos vereadores Cristiana dos S. Arnt e Ernani Steinke (UB), Alceu Santoni, Douglas Augusto Schneider, Maic Mota Rodrigues e Marinês Fischer (PP), Douglas V. Lima dos Anjos, Lucas Jair Wottrich, Ivanir Strohhecker dos Santos (PDT). Em continuidade deu-se a leitura da passagem Bíblica do dia pelo vereador Douglas V. L. dos Anjos. Em seguida deu-se a leitura da ata nº 14/2022, colocada em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos. Em seguida deu-se a leitura das correspondências recebidas pela casa. Passando ao espaço do pequeno expediente manifestou-se o vereador Maic Mota Rodrigues, saudando os presentes e o público que acompanha a sessão pelas redes sociais, explanou sobre a necessidade de encascalhamento na Linha Nove, nas proximidades da propriedade do senhor Edson Schepler e também na Linha Oito, nas proximidades da residência do senhor Nardeli Taube. Por conseguinte, relatou sobre os convênios e contratos que o município possui com clínicas e hospitais que prestam serviços para determinadas especialidades de saúde, sendo que alguns munícipes relataram mau atendimento nos serviços prestados no município de Tenente Portela, sugerindo à Secretaria de Saúde que reveja os convênios firmados para melhor atender a população. Ainda, ressaltou o relato de um cidadão que está no aguardo de cirurgia oftalmológica, requerendo providências para a realização desse tipo de procedimento cirúrgico aos coronelbarrenses. Em seguida, manifestou-se o Presidente da Casa Legislativa, informando que houve o melhoramento da estrada na Linha Nove. Adiante, se manifestou o vereador Lucas Jair Wottrich, o qual saudou os presentes e comentou sobre a declaração de um vereador que na última sessão, após a aprovação de um projeto de lei, relatou sobre a escalação de um time de futebol que às vezes na última hora os jogadores são mudados e acaba alterando, assim, afirmou que o melhor resultado do jogo, quando o jogo é importante, é o empate. Além disso, agradeceu o Prefeito Municipal pelo convite para participar em Brasília da mobilização dos prefeitos e visita a gabinetes de deputados, destacando que as diárias para viagem foram pagas pelo Gabinete do Prefeito e que na Capital Nacional, por meio do Deputado Federal Pompeu de Mattos o município fora agraciado com uma emenda parlamentar para o Fundo Municipal de Saúde de Coronel Barros no valor de R$222.235,00, valor que já está depositado na conta do município, sendo que o montante não fora maior, pois o município já atingiu o teto de recebimento pelo seu tamanho. Em seguida se manifestou o Presidente da Casa, saudando os presentes informou que esteve presente na final do torneio de bocha 2022 da comunidade do Manda Brasa, Rincão dos Pampas, e agradeceu a cordialidade e o respeito na realização do evento, bem como parabenizou os campões do torneio, Roberson Schwiderke e “Boquinha”. Adiante, relatou a participação dos vereadores na comemoração do 28º aniversário do CTG Francisco Casalini e lançamento da oitava EXPOCELB, bem como parabenizou os organizadores. Agradeceu ainda a melhoria das estradas rurais, inclusive aquela mencionada pelo vereador Maic, por parte da Secretaria de Obras do município. Em continuidade deu-se a segunda chamada do dia que acusou a presença de nove vereadores. Passando-se para a Ordem do Dia dando-se a leitura dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Desenvolvimento Social e Comissão de Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural sobre o projeto de lei nº 35 que inclui a ação 0.027 no programa 017 da Lei nº 2.231, 02 de agosto de 2021, que dispõe sobre o Plano Plurianual de Investimentos 2022-2025, e na Lei nº 2.257, de 29 de outubro de 2021, que dispõe sobre as Diretrizes orçamentárias para o exercício de 2022 e abre crédito adicional especial. Após deu-se a leitura do projeto de lei nº 35/22, não havendo manifestação dos vereadores, colocado em votação, restou o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Em seguida deu-se a leitura do parecer da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural sobre o Processo de Contas nº 002148-02.00/18-4 do Governo dos Administradores do Executivo Municipal de Coronel Barros no exercício de 2018, sem manifestação, colocado em votação restou aprovado por unanimidade. Em continuidade deu-se a leitura do parecer nº 20.234 e aberto prazo para sustentação oral do advogado do prefeito. Em seguida, sem sustentação oral do advogado do prefeito, colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Após deu-se a leitura da justificativa do projeto de decreto legislativo nº 01 que aprova o processo n° 002148-02.00/18-4, do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul, favorável a aprovação das contas do Senhor Prefeito Municipal de Coronel Barros, referente exercício de 2018. Sem manifestação dos vereadores, colocado em votação, restou o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Em seguida deu-se a leitura do projeto de decreto legislativo, sendo o mesmo aprovado unanimidade de votos. Por conseguinte, deu-se a leitura da exposição de motivos do projeto de lei nº 37 que autoriza o Poder Executivo contratar pessoal por prazo determinado para atender necessidades emergenciais, e dá outras providências. Após deu-se a leitura da exposição de motivos do projeto de lei nº 38 que autoriza o Poder Executivo contratar pessoal por prazo determinado para atender necessidades emergenciais, e dá outras providências. A presidência comunicou que os projetos de lei número 37 e 38 tramitarão na Comissão de Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural e na Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Desenvolvimento Social. Adiante, deu-se a leitura da justificativa do projeto de resolução nº 05 que cria Comissão Especial, colocado em votação à urgência, sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos. A presidência suspendeu os trabalhos para que os lideres de bancada indiquem os componentes da referida comissão. Reaberto os trabalhos deu-se a leitura do projeto de resolução. Colocado em votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Após deu-se a leitura das moções de aplausos nº 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, de autoria dos vereadores Maic Mota Rodrigues, Douglas Augusto Schneider, e Alceu Santoni (PP), conforme prevê o caput e §1 art. 143 do Regimento Interno da Casa. Colocadas em discussão, não houve manifestação dos vereadores, sendo as mesmas colocadas em votação, restando aprovadas por unanimidade de votos. Em seguida, deu-se a leitura da Indicação nº 02 de autoria da vereadora Cristiana dos S. Arnt (UB), assunto cômputo de período para fins de concessão de vantagens tais como, anuênios, triênios, licença prêmios, entre outras previstas na Lei Orgânica/Estatuto dos Servidores. A presidência comunicou que a Indicação nº 02 tramitará na Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Desenvolvimento Social e Comissão de Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural. Passando aos requerimentos deu-se a leitura do requerimento de voto de pesar nº 05, de autoria das bancadas do UB, PP e PDT, pelo falecido Nelacir de Paula da Cruz e Jocelia Schereiber. Passando ao espaço das explicações pessoais nenhum vereador inscrito, porém o Presidente da Casa questionou o vereador Lucas, a data em que o valor da verba concedida pelo Deputado Federal Pompeo de Mattos fora depositada nos cofres do município o qual respondeu que teria sido no dia 27 de junho de 2022. Esgotadas as matérias a Presidência declarou encerrada a Sessão Ordinária às dezenove horas e realizou a salva de palmas referente às moções de aplausos aprovadas. Do que, para constar, lavrou-se o presente ata que após lida e aprovada será assinada pelos Senhores Presidente e Secretário.
______________________                                    _____________________
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